

重庆公安局副局长彭长健被“双规”

该市公安系统20多名处级以上干部涉黑落马

重庆公安系统已处理警员100多人

“就在两周前，重庆召集所有区县公安局局长、副局长及相关部门人员开了一个警示教育会。会上，一名县公安局局长和一名刑侦总队队长被当场带走，说是协助调查。”重庆司法部门一位知情人士透露，“警方的行动迅速且突然，曾经负责在其中‘协调’的律师也陆续被调查。”

据重庆市警方内部消息称，今年“打黑”风暴启动以来，整个重庆公安系统已处理警员100多人。初步统计，已有20多名处级以上干部落马。据悉，两周前，重庆市公安局“打黑”专案组的核心办案人员均被要求签一份保密协议，不仅本人不能对外发布一切关于“打黑”斗争调查的信息，连家人也被要求一概“封口”。8月16日，重庆市政法委书记、市“打黑”除恶专项斗争领导小组组长刘光磊透露，重庆15个“打黑”专案组的3000多名民警，“吃住都在专案组”。

重庆高利贷逾300亿元

8月17日，重庆当地每家媒体都收到市公安局发布的一个消息，整齐划一地用数个版面，公布被执行逮捕的67名涉黑涉恶团伙首犯和骨干的照片，其中部分人员为人大代表或政协委员。重庆一位县法院院长表示：“这在重庆历史上是前所未有的，这样大规模并明确公布黑帮头子形象，足可见官方‘打黑’的决心。”

重庆一名资深金融证券业人士指出，重庆地下融资非常活跃，黑恶团伙以高得惊人的利息强行放贷，从中牟取巨额不法收入。警方披露的数据显示，重庆高利贷逾300亿元。一名房地产老板透露，在重庆，90%以上的房地产公司都在借高利贷。在房地产市场持续低迷的状态下，重庆主要房地产企业正深陷高利贷危机中，相关高利贷金额在100亿~120亿元之间。

今年6月至8月中旬，重庆掀起的“打黑”风暴成功破获黑恶势力团伙104个，逮捕67名涉黑涉恶团伙首犯及骨干人员，抓捕黑恶团伙成员1544人；收缴枪支48支、子弹877发；查封、冻结、扣押涉案资产15.3亿元；累计侦破查处各类案件1009起，其中侦破刑事案件892起。风暴中被认为最有成效的是在政法队伍内部肃清“内鬼”——标志性事件是8月7日重庆市司法局局长文强涉嫌严重违纪被“双规”，他是此次专项行动中落马的最高级别官员。据初步统计，重庆全市公安系统已有20多名处级以上干部因涉黑而落马。



进展 重庆市公安局副局长彭长健被“双规”

9月4日上午，重庆市公安局副局长彭长健在市委办公厅参加会议期间被市纪委的人当场带离会场予以“双规”，这是重庆“打黑”风暴中公安局落马的第二个厅级官员，据称其与黑恶势力头目陈明亮、马当等关系密切。同时，重庆市北碚区的副区长赵文锐、重庆市检察院第一分院的副检察长毛建平也被“双规”。

据了解，彭长健出身工人家庭，上世纪80年代进入重庆市渝中区公安分局，由普通民警一直干到渝中区公安分局局长、渝中区常委兼

政法委书记。2000年，在抓捕悍匪张君的过程中，时任渝中区公安分局局长的彭长健得到了重庆市公安局局长文强的赏识，于2005年底被提拔为重庆市公安局副局长，2006年兼任政治部主任和党委委员。“文强与重庆许多‘黑老大’都关系密切，因受贿而获得的总资产近亿元。彭长健作为主城区的公安分局副局长，又是文强赏识的人，为主城区这些‘黑老大’充当保护伞那是肯定的。”有消息人士说，“文强和彭长健的落马，对一些官员来说是个坏消息。”

纪实 与黑恶势力“死磕”到底

尽管重庆“车霸”、巴南“黑老大”黎强已落网，但出于对残余黑恶势力报复的忌惮和顾虑，3年前就与之抗争的重庆某道路运输公司高管王清(化名)，至今不愿面对新闻媒体。5日，经过深思后的他终于接受了记者采访，详细披露了与“红顶老大”黎强黑恶势力组织较量的始末。

2006年，因为看到在重庆经营客运环境恶劣，在巴南区从事运输业的老板萌生了退意。这名老板手里有140多辆车的营运指标权准备出让，王清跟随老板寻找买家，参与了谈判。当时，已拥有1000多辆民营公交车的黎强找上门来，他提出了一个比较高的价钱。但就在即将签订合同的时候，黎强突然提出：合同中写明的是出让经营权，这样无法过户，必须把经营权改为所有权。“众所周知，这些民营公交车的所有权都是车主的，运输公司不可能拥有所有权，按照惯例从来都是只出让管理权。”王清说，虽然对黎强提出的要求觉得很奇怪，但出于种种考虑，老板还是同意了合同的变更。他们没想到的是，这个圈套开启了一场耗时至今的纠缠。

“合同签订后，黎强就强占了所有车辆的相关资料拒不退还，加上运营局一直不分配营运线路，因此在这3年里，100余辆车一直无法营运。”王清说，目前双方正在打第8场官司，“合同被确认无效，黎强被捉了，但是车我们还得要回来。” 据《广州日报》《武汉晚报》

招聘 刊登时间：周一至周五 每周三特惠日《郑州晚报》+《通通有》生活资讯 = 30元/块 最大可刊登1/4版 广告热线 63399000 67655128 投诉热线：63396000

鸣泉居酒楼

Ming Quan Ju

鸣泉居酒楼是郑州市一家规模较大的海鲜经营基地。酒楼创建于2002年，现迁至金水路东、临靠曼哈顿、郑东新区、家乐福，地理位置优越，交通便利。

酒楼主要以经营高档海鲜、粤菜为主，营业面积五千多平方米，可容纳500多人同时就餐。健康、文明、时尚的饮食文化为企业树立了牢固的品牌形象。是现代餐饮人展现自我、发挥潜能的大舞台。酒楼扬帆在即，现诚聘：

诚聘

<input type="checkbox"/> 楼层经理6名	<input type="checkbox"/> 销售经理5名
<input type="checkbox"/> 楼层主管6名	<input type="checkbox"/> 传菜主管1名
<input type="checkbox"/> 营业主管1名	<input type="checkbox"/> 质检员4名
<input type="checkbox"/> 财务经理1名	

(工资待遇：1700元-5000元)

岗位要求：
为人正直、品行端正、爱岗敬业，熟悉本部门工作，在同行业同等职务工作两年以上者

<input type="checkbox"/> 服务员100名	<input type="checkbox"/> 传菜员50名
<input type="checkbox"/> 迎宾员6名	<input type="checkbox"/> 预定员4名
<input type="checkbox"/> 收银员10名	<input type="checkbox"/> 吧员10名
<input type="checkbox"/> 保安10名	<input type="checkbox"/> 厨工30名
<input type="checkbox"/> 出纳1名	<input type="checkbox"/> 审计1名

(工资待遇：900元-1300元)

岗位要求：
男女不限，应届毕业生、餐饮从业人员及各职业学校学生均可。

应聘者需带：身份证原件、复印件、学历证(复印件)、一寸照片2张。以上人员公司录用后可包食宿(高层住宅、内有空调、热水、电视)、带薪培训、福利待遇优厚。

应聘时间：9:00--18:00
联系方式：13203729568 李女士
13213235658 贾女士
面试地点：金水路英协路交汇处盛润白宫西塔1F
(可乘43、305、26、K115、916、122、B18金水立交站下车)

诚招酒店各类供应商

郑州经济技术开发区公开招聘

招贤纳士

为提高城市管理服务水平，经研究，区决定面向全市公开招聘：

18名社区工作人员

- 一、报名时间：2009年9月7日至10日8:30-18:30。
- 二、报名地点：郑州人力资源东市场(航海东路与第一大街交叉口向南200米。乘坐35、33、B17、129、46、59到航海东路商英街站下车)。
- 三、注意事项：报名条件、所需证件及招聘程序等详细信息请登录网址www.zz-economy.gov.cn或www.jiuye.com.cn。

咨询电话：63336867 66787219